DOMACA ULOHA 3 - pesiakové koncovky RIESENIE
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117 - U3 - PES KON/riesenie
Ako najrychlejsie prekonat’ patové moznosti ¢ierneho?

1.Kcb Kb7 2.a8D+ Kxa8 3.Kcbé Kb8 4.b7 ...

Zaminované pole f7 a nemoZznost’ vzdialit’ sa od pol'a pre-
meny pomdZu bielemu dosiahnut’ klasickd opoziciu, hoci
Jju teraz nemd a pomocou hej obsadit’ pole premeny.
1.Kf5 Ke8 2.Keb opozicia Kf8 3.Kf6 Kg8 4.97 Kh7 5.Kf7

Cierny pesiak je nezadrzatelny. Dd sa s tym nie¢o urobit'?

1.f41 Kc7! 2.fxgb! ab 3.Kg3 a4 4.Kh4 a3 5.9g3 PAT

Biely krdl' je aktivnejsi. No pozicia bieleho md este nieco
naviac. Co Jje to?

Zdlozné tahy.

1.g3! zugzwang Kc7 2.Kd5 Kd7 opzicia 3.g4 zugzwang
a biely vnikne na jedno z kridel ¢ierneho.
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